
1 
 

 

 

 

 

 

 

Rezultati ankete o šolski prehrani in kulturi 

prehranjevanja na Gimnaziji Ilirska Bistrica 

– 1. april 2022 (104 odgovori / 163 naročenih na malico / 179 dijakov) – 

 

 

 

 

 

  

73,1 %

26,9 %

1. Spol
104 odgovori MOŠKI ŽENSKI
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3. Ali zjutraj, preden prideš v šolo, zajtrkuješ?
104 odgovori

DA NE
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97,1 %

7. Kateri meni ti je bolj všeč?
104 odgovori

MESNI (Z MESOM)

VEGETARIJANSKI (BREZ MESA)
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TESTENINE

PIŠČANČJI, SVINJSKI, GOVEJI ZREZEK, PANIRANO MESO

OCVRTI LIGNJI

PIRE KROMPIR, KROMPIR V KOSIH

RIBE

KROMIPRJEVI SVALJKI V OMAKI

RIŽOTA

ČUFTI

OCVRTKI

SOLATA

KRUHOVI CMOKI

ENOLONČNICA

SLADICA

ZELENJAVA

GOVEJI GOLAŽ

POLENTA

ZELENJAVNI POLPETI

8. Naštej do tri najljubše jedi, ki jih vključuje šolska malica.
104 odgovori
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PICA

ČEVAPČIČI

LAZANJA

HAMBURGER

BUREK

SARME

GOVEJA JUHA

PLESKAVICA

HOT DOG

RAŽNJIČI

SOLATNI KROŽNIK

KEBAB

TORTILJE

SENDVIČ

SADNA SOLATA

PASULJ

TORTELINI

SOJINI POLPETI

REBRCA

MUSAKA

SEGEDIN

KANELONI

SUHO SADJE

9. Katere jedi, ki jih sedaj ni na jedilniku, bi želeli za malico?
104 odgovori
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JABOLKA

ZELENA SOLATA

VSE SADJA, VSA ZELENJAVA

BANANE

JAGODE

POMARANČE

KORENJE

MANDARINE

HRUŠKE

GROZDJE

PARADIŽNIK

ČEŠNJE

ZELJE

RDEČA PES

MALINE

BRESKVE

KUMARE

LUBENICA

KORUZA

ANANAS

ŠPINAČA

BROKOLI

CVETAČA

BUČKE

GRAH

KIVI

MARELICE

AVOKADO

PAPRIKA

FIŽOL

10. Katero sadje oziroma zelenjava ti je všeč?
104 odgovori

NE
47,1 %

DA
52,9 %

11. Ali je jedilnik dovolj pester in raznolik?
104 odgovori
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40,4 %

7,7 %

51,9 %

12. Ali jedilnik sledi načelom zdrave prehrane 
(je jedilnik uravnotežen glede na prehransko piramido)?
104 odgovori

DA

NE

DELOMA
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PRIJAZNA KUHARICA

OKUSNE JEDI IN URAVNOTEŽENI…

NE

PRIJAZEN HIŠNIK

TOPLI OBROKI

USTREZNA VELIKOST OBROKOV

SOLATA

SLADICE

MOŽNOST DODATKA

PANIRANO MESO

OKUSNI NAPITKI

VSE

RAZNOLIKE JEDI

RED V KUHINJI

HITROST POTREŽBE

ENOLONČNICE

TESTENINE

SLIVOVI CMOKI

18. Bi pri šolski malici kaj posebej pohvalili?
104 odgovori
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NIČESAR NE BI SPREMENIL

BOLJ OKUSNI NAPITKI

VEČJI OBROKI

BOLJ OKUSNE JEDI

VEČ SADJA IN ZELENJAVE

BOLJ SOLJENA, ZAČINJENA HRANA

BOLJ RAZNOLIK MENI

VEČJA IZBIRA JEDI

MANJ RIB

VODA V PLASTENKAH

MANJ ENOLONČNIC

HITREJŠE RAZDELJEVANJE MALICE

KASNEJŠA MALICA

MANJ MESNIH JEDI

VEČ MESNIH JEDI

MANJ SADJA IN ZELENJAVE

VEČ SLADIC

MANJ POLENTE

17. Bi pri šolski malici kaj spremenil?

104 odgovori
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